

这是雨中最美的风“警”

青岛交警闻雨而动 全警上路保平安畅通



执勤交警全力疏导指挥交通,确保道路安全有序畅通。(组图)

创城 进行时

早报热线:82888000

通环境。记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,截至8月11日下午3时,交警支队共出动警力2110多人次,一抹抹“荧光绿”成了城市里最温情的路标。

8月11日早高峰,此时市区降雨量由中雨升级为大雨。交警市北大队启动恶劣天气应急预案,杭州路中队组织全部警力冒雨疏导交通,分别在海岸路桥洞子,兴隆一路桥洞子积水点加强警戒,对车辆实施分流,确保辖区道路畅通安全。

上午10时许,受大雨影响,市北区洛阳路与重庆南路路口处积水严重,最深处有40多厘米,3辆途经汽车因涉水过深熄火抛锚。正在现场执勤的哈尔滨路中队交警立即上前帮忙推车,同时不

忘安抚被困人员的情绪,告诉司机不要担心,会尽快帮其脱险。随后民警合力将被困车辆推至安全地带,车内人员也脱离了险境。

8月11日上午,黄岛交警在雨中坚守岗位,全力疏导指挥交通,确保道路安全有序畅通。在城区各个路口处,交警们穿着反光雨衣、冒着雨坚守岗位,不断挥动着手臂,全力维护道路交通秩序,他们通过警哨、指挥手势等多种方式进行疏导,同时,还在雨中加大流动巡逻力度,尤其在城区主要街道和事故多发路段,及时处理各种突发事件,严防重大交通事故发生。

同时,黄岛交警交通指挥中心工作

人员加强网上巡查,实时掌握雨天路况信息,分析车流量规律,及时准确向路面执勤交警发布指令。利用智能交通管控平台实时关注交通路况,加强隐患排查,发现问题及时消除,确保了恶劣气候条件下国省道的安全畅通。

交警安全提示:大雨期间驾车出行时,尽量避开小路或者是下穿幅度比较大的隧道、涵洞。通过积水较浅的路面时,要低挡低速行驶,积水较深或无法判断深浅的路段一定不要贸然前行。雨天行车时尽量与前车保持安全距离,不要跟车太近,更不要频繁超车,注意控制车速。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊) 青岛交警供图



早报8月11日讯 8月10日,青岛西海岸新区启智星幼儿园里热闹非凡,大班四个班的100余名小朋友手持画笔,在白板上描绘着自己心中的安全乘车画面。幼儿园园长说,小朋友想用自己的方式,表达对真情巴士志愿者的感谢。

幼儿园里宣讲安全乘车

原来,2019年9月,青岛真情巴士集团“爱同行”志愿服务队的志愿者们第一次走进了启智星幼儿园,为刚刚入园的小班小朋友们送来了一堂生动有趣的安全乘车知识课。“小朋友们,你们看,这个小朋友在公交车上吃糖葫芦,对不对呀?”课堂上,公交志愿者们化身安全讲师,用一幅幅生活中真实发生的画面为小朋友们讲解乘坐公交车时的注意事项。小朋友们听得认真,还时不时地举起小手与老师

百幅幼儿画作 感谢三年陪伴

真情巴士“爱同行”志愿服务队累计为6000余名学生讲解交通安全知识



小朋友们绘制百余幅画作感谢志愿者。

进行互动。此后的三年间,志愿者们时常来到校园内,为小朋友们讲解不同的安全乘车知识,有时还会将公交车开进校园,带领小朋友们排队乘车真实体验,并为小朋友们讲解车内安全锤、灭火器的使用方法和突发情况下的逃生技巧,共计送来20余堂安全知识课程。

转眼间,当年小班的小朋友们已经长成了大朋友,即将步入小学的校园。临别之际,幼儿园的老师们再次邀请志

愿者们来到校园,但与以往不同的是,志愿者们此次前来不是“授课”,而是“检验”小朋友们的学习成果。幼儿园四楼的画室中,小朋友们早早地准备好了画笔和白板纸,邀请志愿者叔叔阿姨们和自己共同创作,描绘出一幅幅安全乘车画面。有的小朋友画出一辆彩色的“真情巴士”,乘客们在车站排着队有序乘车;有的小朋友通过两幅图的对比,说明乘车时不能将头和手伸出窗外;还有的

小朋友描绘着公交车驾驶员在斑马线前礼让行人的美好画面……

百幅画作就是最好答卷

两个多小时的绘画时间结束后,志愿者刘雪飞陆续收到了小朋友们交上的101幅画作。拿着沉甸甸的画纸,刘雪飞的心中满是感动。“这三年看着孩子们一天天长大,我们每一次来,孩子们都能带给我们不一样的惊喜。孩子是祖国的花朵,我们从事公交运输行业,便想着能够尽自己的一份力,给孩子们送上一份安全。今天孩子们毕业了,我手里的画作就是孩子们交上的最好的答卷!”刘雪飞这样说道。此外,刘雪飞还表示,志愿者们将在真情巴士保税区东2路停车场内举办一个小型的画展,将收集到的作品进行展示,借此鼓励更多的职工加入志愿服务团队,为更多的校园送去安全乘车知识。

据悉,自2016年常态化开展安全知识进校园活动以来,“爱同行”志愿服务队的志愿者们先后走进西海岸新区30余所中小学及幼儿园校园,累计为6000余名学生讲解交通安全知识,广受师生和家长好评。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 张真真 摄影报道)